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ᖹᡂ 「8 ᖺ第 4 回都議会定例会ࢆ終え࡚㸦談話㸧 

 

             東京都議会自由民主党幹長 高木 ࡅい  

 

୕笠宮崇仁親王殿ୗࠊࡣ࡚ࡋࡲࢀ࠾去ࡿ㸯㸮月㸰㸵日薨去ࠋࡓࡋࡲࢀࡉ

誠哀悼痛惜ࡢ念堪えࠊࡇࡇࠋࢇࡏࡲ改࡚ࡵ崇仁親王殿ୗࡈࡢ冥福࠾ࢆ♳

  ࠋࡍࡲࡋ表ࢆ弔意ࡿ࡞深甚࡚ࡋ東京都議会自由民主党ࠊࡆୖࡋ申ࡾ

 

第㸲回定例会ࠊࡣ知提案ࡢ全議案ࢆ議決ࠊࡋ議員提出議案㸰件ࢆ否決ࠊ࡚ࡋ

本日終了いࠊ࠾࡞ࠋࡓࡋࡲࡋࡓ知提案ࡢ都立文化施設ࡢ指定管理者ࡢ指定

関ࡿࡍ議案ࡘい࡚ࠊࡣ運営ࡢ⥅⥆性ࠊ専門性や人ᮦࡢ育ᡂ࣭確保ࡢ重要性࡞

ࡲࢀࡉ採択ࡀ附帯決議ࡓࡋ提案ࡀ党ࡀᡃࠊうࡼࡿࡍ十ศ留意特性ࡢ施設ࠊ

 ࠋࡓࡋ

 

 本定例会࡛ࠊࡣ来ᖺ度ࡢ予算編ᡂ向ࠊ࡚ࡅ知ࡢ基本姿勢や政策方針等

 ࠋࡓࡋࡲ行いࢆ質疑精力的ࠊࡽ立場ࡢ࡚ࡋ党ࠖࡢ都民ࠕࠊい࡚ࡘ

 

ࡲい࡚述ࡘ経緯ࡢࡇࡓࡗ࡞行わࢆ答弁調整ࡢ前ࠊ本会議࡛ࠊࡎࡲ

 ࠋࡍ

ᡃࡀ党ࠊࡣ地方自治ࡢ࣮ࣝࣝࡢୗ࡛ࠊ本会議や委員会࡛ࡢ質問ࢆ通ࠊࡌ都政

ࡢ対案ࠊ修ṇࠊ批ุ࡞建設的ࠊ監視ࡢ行政ࡿ権能࡛あࡢ議会ࠊࡶࡍ質ࢆ

提案ࠊ࡛ࡇࡿࡍࢆ都政ࢆ滑前進ࠊࡵ都民福♴ࡢ向ୖ最大限取組࡛ࢇ

信念ࡢ議会人ࠊい࡞ࡢࡇࡿ変わうࢁ誰࡛あࡀ知ࠊࡣࢀࡇࠋࡓࡋࡲࡾいࡲ

 ࠋࡍ࡛

࡛あࡇࡤࢀそࠊ知就任後初ࡿ࡞第㸱回定例会࠾い࡚ࠊᡃࡀ党ࡣ必要࡞

質問通告ࡢ࡛ࡲࢀࡇࠊࡋࢆ慣例従ࡓࡗ答弁調整ࢆ申ࡋ入ࠊࡋࡋࠋࡓࡋࡲࢀ

小池知ࠊࡣࡽ都議会知ࠊ職員ࡢ馴ࢀ合いࢆやࡓࡵいࠊ日本的࡞根回ࡋ

定例会ࠊ同様࡚ࡋそࠋࡓࡋࡲࢀࡉࢆ拒否ࠊࡾあࡀいう表明いࡓࡋ廃Ṇࢆ

࡛ࢇࡏࡲࡁ࡛ࡣ答弁調整ࠊࡀࡓࡋࡲ行いࡣ質問通告࡞必要࡚ࡗ従࣮ࣝࣝࡶ࡛

 ࠋࡓࡋ

そࡢ結果ࠊ௦表質問࡛ࡢ知答弁ࠊࡣ㸰㸶問中㸯㸷問ࡀ答弁漏ࢀいうࠊ極

用ࡀ理者側ࡣ知ࠊࡋ対再質問ࡢ党ࡀᡃࠋࡓࡋࡲࡾෆ容࡛あ࡞十ศ࡚ࡵ

意ࡓࡋ原稿ࢆ読ࠊࡀࡓࡋࡲࡆୖࡳ知ࣂࡀッࣁ会長渡ࡓࡋ文書ࡘい࡚ࡣ公

文書࡛あࢆࡇࡿ認ࠊࡵ訂ṇࢆࡿࡊࡏ得ࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲ 

知ࡀ言うࠕ東京大改革ࠖࡼࡢࡇࠊࡣう議会ࢆ形骸化ࡓࡗࡔࡇࡿࡏࡉ

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࡌ感ࢆ疑問ࡔ甚ࠊうࡻࡋ࡛ࡢ

 

 

次ࠊ市場移転問㢟ࡘい࡚࡛ࠋࡍ 



都議会࡛ࠊࡣ豊洲市場移転問㢟特ู委員会࡛実質的࡞審議入ࠋࡓࡋࡲࡾ専

門家会議ࠊ市場問㢟ࢪࣟࣉェクࢺチ࣮ࡢ࡛࣒質疑ࡶ通ࠊࡌ建ᒇࡢ構造ࡢ安全性

やࠊ土壌汚染対策法基࡙く措置ࡣ適ษ講ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡽࡌ関係法௧副ࡓࡗ

 ࠋࡓࡋࡲࢀࡉ検証࡚ࡵ改ࠊࡀࡇࡿい࡚ࢀࡉ確保ࡀ安全性ࠖࠕ

従ࠊ࡚ࡗ後ࠊࡣ都民ࠕࡢ安心ࠖࢆうᒆ࡚ࡅいくࠊࡢ市場業者ࡢ早期ࡢ

保証ࢆう実施ࠊ࡞ࡿࡍ様々࡞取組ࢆ進ࠊࡵ信頼回復ࡀ図ࡼࡿࢀࡽう強く

求ࠋࡓࡋࡲࡵ 

 

次ࣜ࢜ࠊンࣆック施設ࡢ見直ࡘࡋい࡚࡛ࠋࡍ 

知ࡀ主催ࡿࡍ都政改革本部ࡢ調査チ࣮ࡀ࣒出ࡓࡋ報告書ࠊࡤࢀࡼ大会総

経費ࡀ㸱ࢆ超えࡿ可能性ࡀあࡿ指摘ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ現時点࡛公表࡚ࢀࡉい

調査チࠋࢇࡏࡲࡾ࡞ࡋ約㸰ࡣ大会総経費ࠊࡶ࡚ࡆୖࡳ積ࢆ個ู経費ࡿ

く見ࡁ大ࢆ削減㢠ࠊࡾあ࡛ࢻ࣮ࣜࢫ࣑ࡽ明ࠊࡣ数字ࡢ㸱ࡓࡋ出ࡢ࣒࣮

㸰㸮㸰㸮ᖺࠊࡣ党ࡀᡃࠊࡵࡓࡢࡇࠋࢇࡏࡲ得ࢆࡿࡊ言わ誇大宣伝ࡢࡵࡓࡿࡏ

東京大会ࡢ経費削減向ࡓࡅ緊急提言ࠊࡵࡲࢆ知提言ࠋࡓࡋࡲࡋ 

いࠊࡲ必要ࠊࡣࡢ࡞責任あࡿ関係者ࡀ同ࡌテ࣮ࣝࣈ着ࠊࡁ知恵ࢆ出ࡋ合いࠊ

経費削減や山積ࡿࡍ課㢟向ࠊࡅ対応策࡛ࡇࡿࡵࡲࡾࢆあࠋࡍࡲࡾ 

削ࡢ大会総経費ࠊࡋ開催早急ࢆ者協議୕ࡢ都࣭組織委員会࣭国ࠊࡅわࡾ

減ࠊ役割ศ担費用負担ࡢ見直ࠊ࡞ࡋ具体的協議着手ࠋࡍ࡛ࡁࡿࡍ知

 ࠋࡓࡋࡲࡋ強く要望ࢆࡇくࡔࡓい࡚ࡋ徹࣮ࣞࣉ࣒チ࣮行動ࡿ責任あࠊࡣ

 

次ࠊ無電柱化ࡢ推進࡛ࠋࡍ 

ᡃࡀ党ࡾࡼ࡚ࡡࠊࡣ東京ࡽ電柱࡞ࢆくࢆࡇࡍ政策集掲ࠊࡆ機会あࡿ

ࢆ所信表明࡛無電柱化ࡣ知ࠋࡓࡋࡲࡁ࡚ࡵ求ࢆ推進ࡿ࡞更ࡢ無電柱化びࡓ

推進ࡿࡍ条例案ࢆ検討ࡿࡍ発言ࠊࡣࢀࡇࠊࡀࡓࡋࡲࢀࡉᡃࡀ党ࡢ政策軌ࢆ

一࡛ࡢࡶࡿࡍあࠊࡾ後ࠊ無電柱化推進計⏬ࡿࡅ࠾整備目標ୖࢆ方修ṇࡍ

ࡇいく࡚ࡋ拡ࢆ取組ࠊ࡞支援ࡢ区市⏫ᮧや民間電線管理者ࠊࡶࡿ

 ࠋࡓࡋࡲࡵ求ࢆ

 

そࡢ他ࠊ待機児童対策ࠊ高齢者護問㢟ࠊ震災対策ࠊ࡞現ୗࡢ都政停滞

風潮࡞うࡼࡿ煽ࢆ安ࡢ都民ࡽࡎࡓいࠊࡣࡢ࡞必要ࠋࢇࡏࡲࢀࡉ一ษ許ࡣ

࣐࣮࢛ࣇࣃࠊࡅ⥆ࢆ政策協議ࡽࡀ࡞ࡋษ磋琢磨ࡀ議会執行機関ࠊࡕ打ࢆ楔

ン࡞ࡣ࡛ࢫくࠊ地足ࡢ着いࡓ政策ࢆ着実推進ࠋࡍ࡛ࡇࡿࡍ 

 

ᡃ々東京都議会自由民主党ࠊࡣ着実ࡘ確実ࡢࡽࢀࡇ解決取組ࠊࡳ元

௦表制࡛ࡶࡢ建設的࡞議論ࠊࡋ࡞ࢆ都政責任ࢆ持ࡽࡉࠊࡕ前進࡚ࡏࡉい

くࠊࡶ議会ࡢ権能࡛あࠕࡿ行政ࡢ監視ࠊ建設的࡞批ุࠊ修ṇ࣭対案ࡢ提

案ࠖࠕࠊࡶ都民ࡢ党ࠖࠊ࡚ࡋ精力的活動࡚ࡋࢆいく࠾ࢆࡇ約束申ࡋ

 ࠋࡍࡲࡆୖ


